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Zápis z 16. zasedání Zastupitelstva města Adamova konaného 
dne 31. 1. 2008 v 15:30 hodin na Městském úřadě v Adamově 

             
 

Přítomni:  Jiří Němec – starosta, Miroslav Čuma – místostarosta, RNDr. Karel Truhlář,   
Hana Marková, Tomáš Střelec, PhDr. Jaroslav Budiš, Naděžda Pikartová,  
Mgr. Jana Burianová, Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc., PaedDr. Věra Hlavsová, Ing. Jaroslav 
Bernášek, Mária Koudelová, Antonín Karásek 

Omluveni: Vít Dáňa, Stanislav Korábek,  

Pozdní příchod: Ing. Jaroslav Bernášek, PaedDr.Věra Hlavsová, Tomáš Střelec, Antonín 
Karásek 

Zapsala: Marie Neumanová 

Hosté a občané: dle presenční listiny 

Ad 1) Zahájení 
Starosta zahájil 16. zasedání Zastupitelstva města Adamova v 15.30 hodin. Konstatoval, že 
zasedání bylo svoláno a vyhlášeno včas a v souladu se zákonem o obcích. Dále sdělil, že je 
přítomno 9 členů Zastupitelstva města Adamova, což je nadpoloviční většina všech členů  
Zastupitelstva města Adamova a zastupitelstvo je usnášeníschopné. K zápisu z 15. zasedání 
Zastupitelstva města Adamova nebyly vzneseny žádné připomínky a je uložen u tajemníka 
k nahlédnutí.  
Představil paní Bc. Libuši Špačkovou, která byla se souhlasem pana Ing. Jiřího Crhy, ředitele 
Krajského úřadu Jihomoravského kraje, jmenována od 1.1.2008 tajemnicí MěÚ Adamov. 
Na zasedání Zastupitelstva města Adamova se dostavil pan Tomáš Střelec a počet přítomných 
zastupitelů  se zvýšil na 10 členů. 
Pan starosta nechal určit návrhovou komisi a ověřovatele zápisu. 
 
Zastupitelstvo města Adamova určilo návrhovou komisi v následujícím složení: 
Volba pro město   bez návrhu       
Sdružení nezávislých kandidátů Mgr. Jana Burianová 
KSČM    Mária Koudelová  
ČSSD     bez návrhu 
ODS     RNDr. Karel Truhlář 
SNK – Šance pro Adamov  Miroslav Čuma  
KDU-ČSL    bez návrhu 
Pro: 10  Proti: 0    Zdržel se: 0   
 
Zastupitelstvo města Adamova určilo ověřovatele zápisu v následujícím složení: 
Volba pro město   PhDr. Jaroslav Budiš    
Sdružení nezávislých kandidátů     bez návrhu  
KSČM    Hana Marková 
ČSSD     Naděžda Pikartová 
ODS     Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc.  
SNK – Šance pro Adamov  Tomáš Střelec 
KDU-ČSL    bez návrhu 
Pro: 10 Proti: 0    Zdržel se: 0  
 
Na zasedání Zastupitelstva města Adamova se dostavila PaedDr. Věra Hlavsová a počet 
přítomných  zastupitelů se zvýšil na 11 členů. 
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Program: 

1) Zahájení 
2) Kontrola úkolů 

a) úkoly zastupitelů 
b) připomínky občanů 

3) Interpelace občanů 
4) Rozpočet na rok 2008 
5) Městský klub mládeže 
6) Alexandrova rozhledna 
7) Odprodej pozemku parc. č. 311/1 v k.ú. a obci Adamov 
8) Odprodej pozemku parc. č. 136/1 v k.ú. a obci Adamov 
9) Odprodej části pozemku parc. č. 542/1 v k.ú. a obci Adamov 
10) Dodatek č. 1 Pravidel pro prodej bytových jednotek 
11) Plán kontrolní činnosti Kontrolního výboru ZM 
12) Trestní oznámení – F-line, s.r.o.  
13) Diskuse zastupitelů 
14) Závěr 

Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 1 
 

Ad 2) Kontrola úkolů 
a) úkoly zastupitelů 

 
b) připomínky občanů 

Tajemnicí MěÚ Adamov, starostou a místostarostou byly prezentovány splněné úkoly či 
jejich průběžné plnění. Splněné úkoly zastupitelstva či připomínky občanů budou vyřazeny ze 
sledování. Dále budou doplněny úkoly a připomínky, které vyvstanou z průběhu dnešního 
jednání. Nebyl splněn úkol předsedou Komise MHD uložený na základě diskuse zastupitelů 
k odjezdům autobusů MHD a nevyčkání příjezdu zpožděných vlakových spojení.  
 
Paní Mária Koudelová se dotázala, kdo prováděl průzkum sběrných nádob po městě a s jakým 
výsledkem.  
Ing. Monika Hrubá uvedla, že v návaznosti na schválený rozpočet dojde k doplnění sběrných 
nádob, a to především na separovaný odpad. Neuspokojivý stav je především na ulicích  
P. Jilemnického a Ronovská. 
 
Ad 3) Interpelace občanů 
Pan Vladimír Pokorný z ulice Ronovská 6 upozornil na neutěšený stav pozemků na ulici 
Ronovská a v okolí objektu ZŠ Ronovská. 
Pan starosta uvedl, že některé pozemky na ulici Ronovská nejsou ve vlastnictví města. Pan 
místostarosta doplnil, že byli osloveni majitelé pozemků ve městě tak, aby si svoje pozemky 
průběžně udržovali a nerušili tak vzhled obce. V současné době jsou očekávány odpovědi na 
tyto dopisy. Okolí budovy ZŠ Ronovská bude uklizeno v průběhu 6. týdne 2008. Starosta 
doplnil diskusi o uložený úkol panu místostarostovi na schůzi Rady města Adamova. Kromě 
zmíněných dopisů bude ve zpravodaji vydán článek s upozorněním na řádné udržování 
pozemků cizími majiteli a možné udělení sankcí Radou města Adamova.  
Pan Hrušák se dotázal, jakým způsobem bude řešen povrch ulice Lesní. Dále sdělil, že  vzhled 
výtahu a jeho okolí na Sadové ulici se zlepšil. 
Pan místostarosta k opravě cesty Lesní uvedl, že bude řešena položením panelů. Výtah na 
ulici Sadová bude opakovaně natřen.  
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Pan Kokrda se dotázal z jakého důvodu se hromadí stavební odpad naproti tenisovým kurtům. 
Starosta odpověděl, že Město Adamov vyzvalo vlastníka k nápravě. Pozemek je v majetku 
příspěvkové organizace SÚS JMK. Po prověření skutečností bylo městu sděleno, že se jedná o 
černou skládku a vlastník pozemku podal podnět na Polici ČR k prošetření a zjištění viníka. 
Majitel takto postiženého pozemku může žádat o mimořádnou dotaci Jihomoravský kraj na 
její odstranění.  
Pan Chalikov uvedl, že v prosinci proběhlo fórum zdravého města, z kterého má vzejít 
dokument plán kvality a zdraví. Dotázal se na termín zpracování plánu a na jeho následnou 
kontrolu. Pokud nebudou otázky občanů řešeny, měly by se vyvodit kádrové postihy. 
RNDr. Karel Truhlář informoval o postupu při zpracovávání plánu kvality a zdraví. Činnost 
projektu zdravého města nadále pokračuje. V únorovém zpravodaji bude zveřejněna anketa – 
průzkum občanů. Výsledky z fóra budou zveřejněny na webových stránkách města. Po 
schválení rozpočtu proběhne porovnání požadavků občanů s možnou realizací. Další fórum se 
připravuje na 18. 3. 2008, kde již budou některé výsledky známy a doplněny další náměty. 
Vytvoření „plánu kvality a zdraví“ potrvá asi půl roku.     
Paní Surá se dotázala, zda-li je v rozpočtu na rok 2008 počítáno s opravou autobusových 
zastávek a zda budou doplněny koše na psí exkrementy na ulici Jilemnického za spodní řadou 
bytových domů. 
Starosta uvedl, že s těmito úpravami a doplněním košů je počítáno v návrhu rozpočtu a 
v případě schválení, je bude možno uskutečnit. 
 
Na zasedání Zastupitelstva města Adamova se dostavil Ing. Jaroslav Bernášek a počet 
přítomných zastupitelů se zvýšil na 12 členů. 
 
Pan Volavý upozornil na prodej objektu školy na Osvobození. V krizových situacích pak 
nebude možnost, kam občany přemístit.  
Dále se dotázal starosty, kolik má MS ODS členů. Jelikož předvolební leták ODS se zabýval 
školstvím (např. odlivem žáků na jiné školy, školským programem, školskou radou) požádal o 
sdělení současného stavu i z důvodu návštěvy starosty a městské policie ve škole. Požádal o 
sdělení informací ke Komisi čestného občanství. Zastává názor, že v Adamově žije několik 
občanů, kteří by si tento titul zasloužili. Požaduje sdělit postup při jejich oceňování. Na závěr 
sdělil, že od 18. 10. 2007 poukazuje na špatnou situaci ve sběru a likvidaci komunálního 
odpadu. Dosti ho zarazilo, že se uvažuje o zvýšení kontejnerů na separovaný odpad.    
Starosta sdělil, že MS ODS má v současnosti 8 členů. Školská rada je složena z 9 členů, 
z toho tři členové jsou za zřizovatele, 3 členové za školu a 3 za veřejnost. Starosta je členem 
Školské rady. Odliv žáků na jiné školy ustal, naopak se někteří vrací zpět. Odchází pouze 
žáci, kteří byli přijati na víceletá gymnázia. K otázce chování některých nezletilých občanů 
potvrdil svoji návštěvu školy spolu s místostarostou města v doprovodu městské policie. 
Z tohoto důvodu probíhá zvýšená činnost MP v ranních hodinách v okolí ZŠ Komenského. 
Komise pro Udělování čestných občanství pracuje ve složení: Lenka Maláková-matrika,  
Mgr. Jana Burianová, Miroslav Čuma, Jiří Němec a Jitka Králičková. Je cílem komise 
předložit seznam oceněných k významnému výročí vzniku ČR – 28.10.2008. Z tohoto důvodu 
budou oslovena občanská sdružení i veřejnost pro návrh osobností ze svých řad. Je uvažováno 
i o udělení pamětních listin. Dále starosta reagoval na poznámku pana Ing. Chalikova ohledně 
vzhledu města a NSZM ČR. Sdělil, že při jednání s majitelem objektu Skalního sklepa mu 
bylo sděleno, že v nejbližší době dojde k likvidaci památníku v blízkosti objektu. Touto 
likvidací se vlastník chce osobně vyrovnat ze starým režimem před rokem 1989. V závěru 
doplnil, že návrh rozpočtu neobsahuje pouze nárůst kontejnerů na separovaný odpad, ale i 
pořízení kontejnerů na odpad směsný.  
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Pan Volavý se dotázal na výsledky provedené pasportizace dopravního značení a možnost 
zvýšení povolené rychlosti 70 km/hod. na úseku kolem železniční trati. 
Starosta uvedl, že pasportizace byla ukončena. Je navrženo několik nových přechodů pro 
chodce. Umístění požadované značky není v tomto místě doporučeno realizovat.  
Pan Volavý přes tyto skutečnosti požaduje zvýšení rychlosti pouze v úseku od staré vlečky po 
bývalou jídelnu. Jako příklad uvedl dopravní značení z města Blanska. Je názoru, že za místní 
komunikace je zodpovědné město, tudíž i za dopravní značení.  
Pan místostarosta odpověděl, že i přes nedoporučení zpracovatele byl do návrhu dopravního 
značení tento úsek zahrnut. Celý soubor materiálů je v současnosti zaslán k vyjádření 
odborným orgánům a k následnému schválení.  
Pan Ing. Chalikov se dotázal, jaký památník či sochu měl starosta na mysli v rámci odpovědi 
panu Volavému. Jestli se jedná o památník Dělnického domu, tak k tomuto místu by měla být 
upřena patřičná pozornost a likvidaci by mělo být zabráněno.  
Paní Surá požaduje oslovit Povodí Moravy a požádat o provedení úklidu břehů řeky a dále 
vyzvala k hlasování o nejlépe opravenou památku na území Jihomoravského kraje. Jedná se o 
Světelský oltář.  
Starosta sdělil, že povodí bylo vyzváno. Jedná se o dopisy pana místostarosty s upozorněním 
na péči o pozemky ve vlastnictví cizích majitelů s dopadem na vzhled celého města. Výzva 
k hlasování je na webu města a vyjde i v následujícím zpravodaji. 
Pan Hrušák se opětovně dotázal na situaci ohledně opravy ulice Lesní. Požádal o vyjádření, 
jestli je tato oprava zahrnuta v návrhu rozpočtu na rok 2008. 
Pan místostarosta odvětil, že je s touto opravou počítáno. 
Pan Ing. Kupka se zeptal na důvod provedené pasportizace a na celkovou cenu za toto dílo. 
Pan místostarosta odpověděl, že součástí bylo kromě dopravního značení i měření šíře 
vozovek, chodníků. Toto by nebylo v silách zaměstnanců úřadu uskutečnit. Paní Hnátovičová 
dodala, že celé dílo realizovala firma HICOM na základě výběrového řízení. Cena díla činí 
Kč 28.000,00.  

 
Ad 4) Rozpočet na rok 2008 
Zastupitelstvu města Adamova je předložen návrh rozpočtu města Adamova na r. 2008. Tento 
návrh v paragrafovém znění byl zveřejněn na úřední desce dne 15. 1. 2007. Návrh byl rovněž 
projednán na 34. schůzi Rady města Adamova a následně na jednání finančního výboru.  
Při zpracování návrhu rozpočtu muselo dojít ke snížení původně navrhovaných výdajů 
jednotlivými příkazci operací o částku cca 13 mil. Kč.   
Předsedkyně Finančního výboru ZM přednesla stanovisko z 11. jednání FV ze dne  
21. 1. 2008. K návrhu rozpočtu nemá FV žádné výhrady a doporučuje jeho přijetí beze změn. 
Dále doporučuje FV ZM prověřit: 

a) možnost navýšení poplatků za provozování výherních hracích přístrojů 
b) zvážit možnost redukce dotace MHD případnou redukcí spojů mimo špičky s cílem 

pokusit se dosáhnout prokazatelné ztráty maximálně na úroveň roku 2007. 
Pan starosta uvedl, že poplatek z provozování výherních hracích přístrojů již nelze navyšovat. 
Je stanoven na maximální hranici. Druhá připomínka nebyla ze strany Komise MHD splněna, 
celá záležitost ohledně úhrady prokazatelné ztráty je v řešení. 
Pan PhDr. Budiš se zeptal, zda výsledky včerejšího pracovního jednání jsou zapracovány do 
protinávrhu k rozpočtu.  
Starosta sdělil, že ano. 
Pan Ing. Bernášek se dotázal na skladbu příjmů třídy 2 a 3. 
Vedoucí OE paní Mašková vysvětlila rozlišení příjmů v daných třídách. 
 
Starosta vyhlásil 15-ti minutovou přestávku v 16:30 hodin.  
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Po přestávce vystoupil Ing. Jaroslav Bernášek a doporučil předkládat materiál ke schvalování 
rozpočtu ve souboru MS Excel.  
Vedoucí OE paní Mašková toto vysvětlila. 
Pan Volavý se zeptal na navržené výdaje v § 3412 – zavlažovací systém fotbalového hřiště a 
spotřeba studené vody v souvislosti se současným umístěním fotbalistů FK Adamov. 
Domnívá se, že např. šipkový oddíl dosahuje výsledků na republikové úrovni. Hodně se také 
mluví o aktivitách oddílu turistů.  
Pan místostarosta přítomné seznámil s tím, že Město Adamov podalo na Jihomoravský kraj 
dotaci na realizaci umělé závlahy především z důvodu úspor za vodu a mzdových prostředků. 
Výše investice je navýšena o vybudování nádrže, která je pro celý systém nezbytná. Bez její 
realizace by v případě kropení hřiště byl celý objekt provozu P2 bez dodávek vody. Hřiště je 
především využíváno mládežnickými družstvy. Tito pravidelně obsazují čelní příčky 
okresních přeborů. Jejich postup do krajských soutěží nelze uskutečnit z důvodu omezených 
financí. Z tohoto důvodu je v rozpočtu navržena větší částka pro rozdělování dotací 
sportovním organizacím. 
PhDr. Jaroslav Budiš potvrdil úspěchy mladých fotbalistů. V únorovém čísle Adamovského 
zpravodaje je zveřejněn na toto téma článek. 
Pan místostarosta doplnil, že se uskuteční schůze Sportovní komise, kde budou vyhlášeni 
sportovní osobnosti Adamova za rok 2007.    
Paní Surá se dotázala na způsob rozdělování finančních prostředků sportovním organizacím. 
Pan starosta uvedl, že finanční prostředky jsou přidělovány na základě schválených Pravidel 
pro poskytování dotací pro přímou podporu sportu a tělovýchovy ve městě Adamově. Na 
jejich základě občanská sdružení předkládají žádosti o poskytnutí dotace vždy na jedno 
pololetí. Žádosti jsou následně bodovány a částka schválená v rozpočtu města je podle 
koeficientu rozpočítána.  
Paní Surá se dotázala, zda dosažené výsledky jsou jedním z kriterií a dále, zda město 
poskytuje finanční prostředky na dresy.  
Pan starosta uvedl, že je na každé organizaci, jak finanční prostředky použije. Čerpání 
finančních prostředků musí být doloženo fotokopiemi daňových dokladů, faktur, cestovních 
příkazů apod.. Dle pravidel mají všechny sportovní organizace stejné podmínky a není nikdo 
zvýhodňován. Dále sdělil, že žadatel musí mít předěleno IČ, zaregistrované stanovy apod.. 
V podstatě se jedná o klasickou účetní jednotku.  
Starosta vyzval přítomné zastupitele k podání protinávrhů k rozpočtu na rok 2008. Jelikož se 
nikdo nepřihlásil o slovo, představil svůj protinávrh. Ten vycházel ze skutečností 
v následujících bodech č. 5-Městský klub mládeže a 6-Alexandrova rozhledna. Dále je v něm 
zapracován závěr ze včerejšího pracovního jednání zastupitelů. 
Protinávrh Ji řího Němce: 
Příjmy   beze změny proti původnímu návrhu 
Financování   beze změny proti původnímu návrhu 
Výdaje   celková částka výdajů beze změny-zůstává stejná-Kč 69 792 900 
Návrh změn ve výdajích: 
Snížení: § 2212 Silnice    o Kč 40.000,00 nová hodnota Kč 5 933 000 
  § 3412 Sportoviště v majetku obce o Kč 4.316.200,00 nová hodnota Kč 2 348 800 
  § 6409 Ostatní činnost j.n.  o Kč 2.765.800,00 nová hodnota Kč 730 700 
Zvýšení: § 2143 Cestovní ruch  o Kč 2 170 000,00 nová hodnota Kč 3 475 000 
  § 3319 Ostatní záležitosti kultury o Kč 20 000,00 nová hodnota Kč 2 142 500 
  § 3349 Ost.záležitosti sděl.prostř.  o Kč 20.000,00 nová hodnota Kč 136 900  
  § 3541 Prev. před drog.,nik., alk. o Kč 4.912.000,00 nová hodnota Kč  5 432 000 
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Závazné ukazatele  beze změny proti původnímu návrhu 
Přílohy (Rozpočty fondů) beze změny proti původnímu návrhu 
a) Rozpočet 2008  
Zastupitelstvo města Adamova schválilo Rozpočet na rok 2008 včetně příloh, který je 
nedílnou přílohou tohoto zápisu a usnesení, dle  protinávrhu pana Jiřího Němce.  
b) Závazné ukazatele 
Zastupitelstvo města Adamova stanovilo závazné ukazatele pro své příspěvkové 
organizace pro rok 2008 následovně: 
Základní škola a mateřská škola Adamov, příspěvková organizace 
- neinvestiční příspěvek zřizovatele ve výši 7 500 000,- Kč 
- investiční dotace zřizovatele ve výši 365 000,- Kč 
- odvod z odpisů ve výši 100% 
Městské kulturní středisko Adamov, příspěvková organizace 
- neinvestiční příspěvek zřizovatele ve výši 2 100 000,- Kč 
 
Ing. Jaroslav Bernášek upozornil při přednesení protinávrhu Jiřího Němce, že se jedná o 
logickou nenávaznost. Je nesmysl schvalovat rozpočet s návrhem na financování opravy 
Alexandrovy rozhledny a zbudování Městského klubu mládeže, které jsou předmětem jednání 
v bodě 5 a 6. Je nutno tyto body projednat před schválením rozpočtu. 
Paní Mária Koudelová požádala o vysvětlení a zdůvodnění, proč při návrhu rozpočtu nebyly 
tyto investiční akce do návrhu rozpočtu 2008 zahrnuty. 
Pan starosta doplnil, že se jedná o projekty (žádosti o dotace) do ROP Jihovýchod-prostředky 
z EU. Součástí celého projektu je i usnesení zastupitelstva o hladkém financování celé akce. 
Z tohoto byl předložen protinávrh k rozpočtu. Výzvy do tohoto ROP byly zveřejněny těsně 
před vánoci roku 2007. Žádosti o dotace musí být kompletně předloženy do 29.2.2008 pro 
oblast turistického ruchu, Alexandrova a do 31.3.2008 pro oblast obnovu sídel-Městský klub 
mládeže (regenerace objektu Družstevní 1).  
Návrh Ing. Jaroslav Bernášek  
Zastupitelstvo města Adamova přerušuje projednávání bodu 4 a navrhuje projednat 
bod 5 a 6 tohoto zasedání a poté pokračovat v projednávání bodu 4. 
Pro: 12  Proti: 0 Zdržel se: 0  
 
Ad 5) Městský klub mládeže 
Součástí podání žádosti – projektu - do ROP Jihovýchod, oblast podpory 3.3-Rozvoj a 
stabilizace venkovských sídel, je i platné usnesení Zastupitelstva města Adamova – viz. návrh 
usnesení níže. 
Městský klub mládeže Adamov by měl být alternativou pro bezcílný pobyt dětí a mládeže na 
ulici. Z toho pak plyne možný nárůst kriminality a případně drogové závislosti. V případě 
realizace tohoto projektu by bylo vytvořeno potřebné zázemí pro odpolední pobyt dětí v domě 
služeb, ulice Družstevní 1. Jeho součástí by byly pohybové aktivity – stolní tenis, stolní 
fotbal, šipky, petanque. Dále by byl nabízen volný přístup na internet, vzniklo by i zázemí pro 
stolní hry, četbu apod..  
Provozovatelem zařízení by bylo Městské kulturní středisko Adamov, příspěvková 
organizace. Pro dopolední využití prostor se přímo nabízí činnost Klubů důchodců, převážně 
pak z Adamova III. Dalšími návštěvníky v dopoledních hodinách mohou být maminky a děti, 
které se sdružují a schází v rámci mateřského centra Adámek. Ženy na rodičovské a mateřské 
dovolené by využívaly instalovaných IT ke hledání pracovních příležitostí nebo jen pro 
zdokonalení práce na PC. Pro děti by vzniklo zázemí pro společné hry v rámci dopolední 
činnosti Adámku. 
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Ing. Jaroslav Bernášek upozornil na návrh formulace v textu usnesení „bere na vědomí a 
souhlasí“. Obvyklá formulace je schvaluje. Tak jak je předložen návrh usnesení, může dojít 
k zvýšení částky. Například i o Kč 10 mil.. 
Pan starosta uvedl, že návrh usnesení byl konzultován s poradenskou firmou. Tato tento návrh 
z praxe doporučila.  
Ing. Jaroslav Bernášek uvedl, že si má pan starosta stát za svým názorem, pokud předkládá 
návrh usnesení.  
RNDr. Karel Truhlář se dotázal v jakém stavu přípravy je projekt. Pokud bude dotace 
přidělena, tak finance budou tento rok vráceny. 
Pan starosta uvedl, že je hotova projektová dokumentace a je vydáno stavební povolení. 
V případě neúspěchu je jeho snahou se opětovně přihlásit v rámci následujících výzev.  Je 
možno získat až 92,5 % z uvedené částky. 
Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc. se dotázal na skutečnosti v případě neúspěšné žádosti. 
Schválené výdaje se z tohoto paragrafu následně rozpustí a bude žádáno až v příštím roce. 
Pan starosta toto potvrdil a upřesnil, že během roku může být vyhlášeno několik výzev, tak 
jak je tomu například v operačním programu ŽP. 
 
Na zasedání Zastupitelstva města Adamova se dostavil pan Antonín Karásek a počet 
zastupitelů se zvýšil na 13 členů.  
 
Paní Mária Koudelová navrhuje vyhlásit přestávku a doporučuje předložení návrhu usnesení 
návrhovou komisí.  
 
Pan starosta vyhlásil v 17:30 hodin přestávku. 
 
Usnesení k bodu 5: 
Zastupitelstvo města Adamova bere na vědomí a souhlasí s přípravou projektu 
„M ěstský klub mládeže“ v rámci Regionálního operačního programu NUTS II 
Jihovýchod, v celkové výši Kč 5.432.000,00 a zavazuje se zabezpečit spolufinancování 
projektu dle podmínek stanovených poskytovatelem dotace, a zároveň se zavazuje 
zabezpečit hladké financování celé akce tak, aby nedošlo k ohrožení její realizace. 
Pro:  Proti:  Zdržel se: 
Z důvodu přijetí protinávrhu dle návrhové komise nebylo o původním návrhu usnesení k bodu 
5) hlasováno. 
 
Protinávrh dle návrhové komise: 
Usnesení k bodu 5: 
Zastupitelstvo města Adamova schvaluje přípravu projektu „M ěstský klub mládeže“ 
v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod, v celkové výši  
Kč 5.432.000,00. Zastupitelstvo města Adamova se zavazuje zabezpečit spolufinancování 
projektu dle podmínek stanovených poskytovatelem dotace, a zároveň se zavazuje 
zabezpečit hladké financování celé akce tak, aby nedošlo k ohrožení její realizace. 
Pro: 8  Proti: 0 Zdržel se: 5  
 
Protinávrh Ing. Jaroslav Bernášek  
Usnesení k bodu 5: 
Zastupitelstvo města Adamova schvaluje přípravu projektu „M ěstský klub mládeže“ 
v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod, v celkové výši  
Kč 5.432.000,00. Zastupitelstvo města Adamova se zavazuje zabezpečit spolufinancování 



 8 

projektu dle podmínek stanovených poskytovatelem dotace, a zároveň se zavazuje 
zabezpečit hladké financování celé akce tak, aby nedošlo k ohrožení její realizace. 
V případě, že poskytnutá dotace bude nižší než 80% bude projekt projednán opětovně 
v Zastupitelstvu města Adamova. 
Pro: 5  Proti: 5 Zdržel se: 3 
Protinávrh Ing. Jaroslava Bernáška nebyl přijat. 
 
Ad 6) Alexandrova rozhledna 
Součástí podání žádosti – projektu - do ROP Jihovýchod, oblast podpory 2.1-Rozvoj 
infrastruktury pro cestovní ruch, je i platné usnesení Zastupitelstva města Adamova – viz. 
návrh usnesení níže. 
Rekonstrukce Alexandrovy rozhledny přispěje výrazným způsobem k návštěvnosti našeho 
města, což potvrzuje zájem široké veřejnosti a médií. V případě přiznání  dotace může být její 
výše 92,5 %. 
 
Usnesení k bodu 6: 
Zastupitelstvo města Adamova bere na vědomí a souhlasí s přípravou projektu 
„Alexandrova rozhledna“ v rámci Regionálního operačního programu Jihovýchod, 
oblast podpory 2.1 Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch v celkové výši  
Kč 3.369.040,00 a zavazuje se zabezpečit spolufinancování projektu dle podmínek 
stanovených poskytovatelem dotace, a zároveň se zavazuje zabezpečit hladké 
financování celé akce tak, aby nedošlo k ohrožení její realizace. 
Pro:  Proti:  Zdržel se: 
Z důvodu přijetí protinávrhu dle návrhové komise nebylo o původním návrhu usnesení k bodu 
6) hlasováno. 
 
Protinávrh dle návrhové komise: 
Usnesení k bodu 6: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo  přípravu projektu „Alexandrova rozhledna“ 
v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod, oblast podpory 2.1 
Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch v celkové výši Kč 3.369.040,00. Zastupitelstvo 
města Adamova se zavazuje zabezpečit spolufinancování projektu dle podmínek 
stanovených poskytovatelem dotace, a zároveň se zavazuje zabezpečit hladké 
financování celé akce tak, aby nedošlo k ohrožení její realizace. 
Pro: 9  Proti: 0 Zdržel se: 4 
 
Protinávrh Ing. Jaroslav Bernášek 
Usnesení k bodu 6: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo  přípravu projektu „Alexandrova rozhledna“ 
v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Jihovýchod, oblast podpory 2.1 
Rozvoj infrastruktury pro cestovní ruch v celkové výši Kč 3.369.040,00. Zastupitelstvo 
města Adamova se zavazuje zabezpečit spolufinancování projektu dle podmínek 
stanovených poskytovatelem dotace, a zároveň se zavazuje zabezpečit hladké 
financování celé akce tak, aby nedošlo k ohrožení její realizace. 
V případě, že poskytnutá dotace bude nižší než 80% bude projekt projednán opětovně 
v Zastupitelstvu města Adamova. 
Pro: 5  Proti: 5 Zdržel se: 3 
Protinávrh Ing. Jaroslava Bernáška nebyl přijat. 
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Na základě přijatých usnesení k bodům č. 5) a č. 6) pan Ing. Jaroslav Bernášek požádal o  
zaslání smlouvy k poradenské činnosti při přípravě projektu. Bylo tak učiněno na základě 
svobodného přístupu k informacím.    
 
Pokračování k přerušenému projednávání bodu Ad. 4) Rozpočet na rok 2008 
Usnesení k bodu 4: 
a) Rozpočet 2008  
Zastupitelstvo města Adamova schválilo Rozpočet na rok 2008, který je nedílnou 
přílohou tohoto usnesení a zápisu.  
b) Závazné ukazatele 
Zastupitelstvo města Adamova stanovilo závazné ukazatele pro své příspěvkové 
organizace pro rok 2008 následovně: 
Základní škola a mateřská škola Adamov, příspěvková organizace 
- neinvestiční příspěvek zřizovatele ve výši 7 500 000,- Kč 
- investiční dotace zřizovatele ve výši 365 000,- Kč 
- odvod z odpisů ve výši 100% 
Městské kulturní středisko Adamov, příspěvková organizace 
- neinvestiční příspěvek zřizovatele ve výši 2 100 000,- Kč 
Pro:  Proti:  Zdržel se: 
Z důvodu přijetí protinávrhu Jiřího Němce nebylo o původním návrhu usnesení k bodu 4) 
hlasováno. 
 
Protinávrh Ji řího Němce: 
Příjmy   beze změny proti původnímu návrhu 
Financování   beze změny proti původnímu návrhu 
Výdaje   celková částka výdajů beze změny-zůstává stejná-Kč 69 792 900 
Návrh změn ve výdajích: 
Snížení: § 2212 Silnice    o Kč 40.000,00 nová hodnota Kč 5 933 000 
  § 3412 Sportoviště v majetku obce o Kč 4.316.200,00 nová hodnota Kč 2 348 800 
  § 6409 Ostatní činnost j.n.  o Kč 2.765.800,00 nová hodnota Kč 730 700 
Zvýšení: § 2143 Cestovní ruch  o Kč 2 170 000,00 nová hodnota Kč 3 475 000 
  § 3319 Ostatní záležitosti kultury o Kč 20 000,00 nová hodnota Kč 2 142 500 
  § 3349 Ost.záležitosti sděl.prostř.  o Kč 20.000,00 nová hodnota Kč 136 900  
  § 3541 Prev. před drog.,nik., alk. o Kč 4.912.000,00 nová hodnota Kč  5 432 000 
Závazné ukazatele  beze změny proti původnímu návrhu 
Přílohy (Rozpočty fondů) beze změny proti původnímu návrhu 
a) Rozpočet 2008  
Zastupitelstvo města Adamova schválilo Rozpočet na rok 2008 včetně příloh, který je 
nedílnou přílohou tohoto zápisu a usnesení, dle  protinávrhu pana Jiřího Němce.  
b) Závazné ukazatele 
Zastupitelstvo města Adamova stanovilo závazné ukazatele pro své příspěvkové 
organizace pro rok 2008 následovně: 
Základní škola a mateřská škola Adamov, příspěvková organizace 
- neinvestiční příspěvek zřizovatele ve výši 7 500 000,- Kč 
- investiční dotace zřizovatele ve výši 365 000,- Kč 
- odvod z odpisů ve výši 100% 
Městské kulturní středisko Adamov, příspěvková organizace 
- neinvestiční příspěvek zřizovatele ve výši 2 100 000,- Kč 
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 3  
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Ad 7) Odprodej pozemku parc. č. 311/1 v k.ú. a obci Adamov 
Záměr odprodeje pozemku parc.č. 311/1 o výměře 1773 m2, druh pozemku ostatní plocha byl 
řádně vyvěšen dne 22. 11. 2007, sejmut dne 10. 12. 2007.  
Uchazeči jsou pouze žadatelé manž. Janásovi a manž. Vyhňákovi společně, kteří nabízejí  
15,- Kč/m2. Administrativní cena byla vypočítána na 88,44 Kč/m2. V této ceně je zahrnuta 
svažitost terénu srážka až 4%, lukrativnost pozemku přirážka až 80% a další úpravy základní 
ceny, která je pro Adamov v současné době 221,- Kč/m2. (pozemek se nachází za bývalou 
ZUŠ). 
Mgr. Jana Burianová uvedla, že manželé Janásovi si pozemek odkoupí v případě schválení  
ceny v maximální výši 20,- Kč/m². 
Usnesení k bodu 7: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo prodej pozemku parc. č. 311/1 o výměře  
1773 m2, druh pozemku ostatní plocha v k.ú. a obci Adamov žadatelům manž. Heleně a 
Jiřímu Janásovým, bytem Komenského 321, 679 04 Adamov a manž. Věře a Ivanovi 
Vyhňákovým, bytem Pod Horkou 11, 679 04 Adamov za  cenu 50,- Kč/m², tedy o celkové 
ceně 88.650,-Kč. Zastupitelstvo města Adamova ukládá Radě města Adamova projednat 
a schválit příslušnou smlouvu plynoucí z tohoto bodu jednání zastupitelstva. 
Pro: 7  Proti: 0 Zdržel se: 6 
Návrh usnesení nebyl přijat. 
 
Protinávrh Mgr. Jana Burianová 
Usnesení k bodu 7: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo prodej pozemku parc.č. 311/1 o výměře  
1773 m2, druh pozemku ostatní plocha v k.ú. a obci Adamov žadatelům manž. Heleně a 
Jiřímu Janásovým, bytem Komenského 321, 679 04 Adamov a manž. Věře a Ivanovi 
Vyhňákovým, bytem Pod Horkou 11, 679 04 Adamov za  cenu 20,- Kč/m², tedy o celkové 
ceně 35 460,- Kč. Zastupitelstvo města Adamova ukládá Radě města Adamova 
projednat a schválit příslušnou smlouvu plynoucí z tohoto bodu jednání zastupitelstva. 
Pro: 5  Proti: 0 Zdržel se: 8 
Protinávrh Mgr. Jany Burianové nebyl přijat. 
 
Paní Mária Koudelová doporučuje bod č. 7 projednat bez přijatého usnesení. 
Pan Volavý k předchozímu průběhu poznamenal. Domnívá se, že na těchto pozemcích bude 
zřízena zahrádka. Bude tak přispěno ke zvelebení města a jeho vzhledu. Proto zastává názor, 
že prodej za rozumnou cenu by se měl uskutečnit.  
PaedDr. Věra Hlavsová se dotázala, jaké pozemky byly prodány při prodeji bývalé ZUŠ.  
Starosta uvedl, že v rámci veřejné dražby byl dražen pouze zastavěný pozemek. 
 
Bod byl projednán bez přijatého usnesení. 
 
Ad 8) Odprodej pozemku parc. č. 136/1 v k.ú. a obci Adamov 
Dne 22. 10. 2007 Luděk Pokorný, bytem Komenského 318/9, Adamov písemně požádal o 
možnost odkoupení pozemku parc. č. 136/1 o výměře 636 m2. Ze strany žadatele je nabízena 
cena v max. výši 20,- Kč/m2. Pozemek vůči ostatním pozemkům je nejníže položený a 
v případě vzedmutí Křtinského potoka dochází k zaplavení pozemku. O pozemek již bylo 
žádáno, ale žádost byla zamítnuta z důvodu průchodu z ulice Mírová do ul. Plotní. Záměr 
odprodeje byl řádně vyvěšen dne 22. 11. 2007, sejmut dne 10. 12. 2007. Přihlášen jen žadatel. 
Starosta upozornil na chybu v psaní v návrhu usnesení. Tato byla před hlasováním opravena. 
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Usnesení k bodu 8: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo prodej pozemku parc. č. 136/1 o výměře  
636 m2, druh pozemku zahrada v k.ú. a obci Adamov žadateli panu Ludˇku Pokornému, 
bytem Komenského 318/9, 679 04 Adamov, za celkovou cenu 19.080,- Kč a ukládá Radě 
města Adamova projednat a schválit příslušnou smlouvu plynoucí z tohoto bodu jednání 
zastupitelstva. 
Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 3 
 
Ad 9) Odprodej části pozemku parc. č. 542/1 v k.ú. a obci Adamov 
Pan Leoš Hloušek, bytem Osvobození 10, 679 04 Adamov, podal dne 15. 8. 2007 písemnou 
žádost o odkoupení části pozemku parc.č. 542/1, druh pozemku ostatní plocha v k.ú. a obci 
Adamov. Účelem odkoupení části pozemku je vytvoření zázemí pro rodinný dům na  
ul. Blažkova. Z pohledu rozvoje města se jedná o část pozemku bez většího významu, velmi 
svažitou, zatravněnou s náletem. Záměr odprodeje části pozemku byl vyvěšen dne 7. 9. 2007 
a sejmut 25. 9. 2007. Přihlášen je pouze žadatel.  
Na základě požadavku nechal žadatel zhotovit geometrický plán pro rozdělení pozemku, 
z čehož vyplynula přesná výměra a nové označení předmětné části pozemku. Níže uvedeným 
geometrickým plánem byl oddělen z pozemku parc. č.  542/1 v k.ú. a obci Adamov pozemek 
parc. č. 542/8 o výměře 284 m2. 
Paní Mária Koudelová upozornila na rozdílné ceny pozemků u projednávaných bodů.  
Usnesení k bodu 9: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo prodej pozemku parc. č. 542/8 druhu pozemku 
ostatní plocha v k.ú. a obci Adamov o výměře 284 m2, který vznikl oddělením z pozemku 
parc. č. 542/1 druhu pozemku ostatní plocha v k.ú. a obci Adamov podle geometrického 
plánu pro rozdělení pozemku číslo plánu 536-10394/2007, který vyhotovila GB-geodézie, 
spol. s r.o., Smetanova 3, 678 01 Blansko, ověřil úředně oprávněný zeměměřický inženýr 
Ing. Jaroslav Švec dne 1. 11. 2007, č. 968/2007 a souhlas katastrálního úřadu potvrdil  
Ing. Jaromír Dvorský dne 20. 11. 2007, č. 596/2007 za cenu 100,- Kč/m2 panu Leošovi 
Hlouškovi, bytem Osvobození 10, 679 04 Adamov, za celkovou cenu 28 400,- Kč.  
Zastupitelstvo města Adamova ukládá Radě města Adamova projednat a schválit 
příslušnou smlouvu plynoucí z tohoto bodu jednání zastupitelstva. 
Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
Ad 10) Dodatek č. 1 Pravidel pro prodej bytových jednotek 
Zastupitelstvu města je předložen dodatek č. 1 Pravidel pro prodej bytových jednotek 
v majetku Města ze dne 22. 3. 2007 vypracovaný panem JUDr. Vlastimilem Špačkem. 
Tímto dodatkem je upřesněn a upraven postup při prodeji bytů na ul. Osvobození 10 a 
Opletalova 38 a,b v Adamově. 
Usnesení k bodu 10: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo Dodatek č. 1 Pravidel pro prodej bytových 
jednotek v majetku Města Adamova ze dne 22. 3. 2007. 
Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
Ad 11) Plán kontrolní činnosti Kontrolního výboru ZM 
Předseda Kontrolního výboru Zastupitelstva města Adamova předkládá plán činnosti 
Kontrolního výboru ZM na rok 2008. 
Usnesení k bodu 11: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo plán činnosti Kontrolního výboru  
Zastupitelstva města Adamova na rok 2008. 
Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 
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Ad 12) Trestní oznámení – F-line, s.r.o. 
Dne 20. 12. 2007 Zastupitelstvo města Adamova přijalo a schválilo Rozpočtové opatření  
č. 11/2007, jehož součástí bylo odsouhlasení výdaje v rámci § 5512 – požární ochrana, 
v částce Kč 411.400,00. Jednalo se o úhradu poslední leasingové splátky, úhradu úroků 
z prodlení a kupní ceny předmětu leasingu-požární cisternové vozidlo MAN CAS 24.  
Toto rozhodnutí Zastupitelstva města Adamova korespondovalo se všemi smluvními vztahy, 
které byly v minulosti podepsány starostou města, panem Ing. Jaroslavem Bernáškem. 
Dne 3. 1. 2008 byl písemně vyzván pan JUDr. V. Špaček ke zpracování právního rozboru celé 
záležitosti, jehož součástí by měl být i doporučený závěr a návrh řešení pro podání podnětu 
orgánům činným v trestním řízení. 
Usnesení k bodu 12: 
Zastupitelstvo města Adamova bere na vědomí a souhlasí se stanoviskem pana  
JUDr. Vlastimila Špačka ze dne 18. 1. 2008 ke stávající situaci a sporu se společností  
F-line, s.r.o., Praha a ukládá tajemnici MěÚ Adamov zajistit neprodlené zaslání faktury 
na částku Kč 411.400,00 společnosti F-line, s.r.o., Praha z titulu způsobené škody, resp. 
bezdůvodného obohacení. 
Pro:   Proti:  Zdržel se: 
Z důvodu přijetí protinávrhu Ing. Jaroslava Bernáška nebylo o původním návrhu usnesení 
k bodu 12) hlasováno. 
 
Protinávrh Ing. Jaroslav Bernášek  
Usnesení k bodu 12: 
Zastupitelstvo města Adamova bere na vědomí stanovisko pana JUDr. Vlastimila 
Špačka ze dne 18. 1. 2008 ke stávající situaci a sporu se společností F-line, s.r.o., Praha a 
ukládá tajemnici MěÚ Adamov zajistit neprodlené zaslání faktury na částku  
Kč 411.400,00 společnosti F-line, s.r.o., Praha z titulu způsobené škody, resp. 
bezdůvodného obohacení. 
Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
Ad 13) Diskuse zastupitelů 
Diskusi zahájila paní Naděžda Pikartová. Vznesla několik dotazů na finanční výbor. Požádala 
o vysvětlení, proč byl předložen zápis finančního výboru zastupitelům až dnes, přičemž jeho 
zasedání se uskutečnilo již 21.1.2008, dále z jakého důvodu nebyl včera na pracovním jednání 
zastupitelů přítomen žádný zástupce z řad finančního výboru. Proč nebyly předmětem jednání 
finančního výboru prodeje pozemků, které byly projednávány na dnešním zasedání. Dále 
požádala předsedkyni finančního výboru v horizontu několika měsíců o prozkoumání všech 
příslušných dokladů ke stanovenému úkolu–výhled, porovnání výdajů-technická správa 
OMSÚ. 
Na tento příspěvek reagoval starosta a omluvil se za pozdní předložení zápisu z jednání 
finančního výboru. K úkolu – výhled technická správa – sdělil, že nelze přesně vyčíslit 
činnost SZMA Adamov. Tato příspěvková organizace v roce 2006 udržovala sportovní areály, 
včetně koupaliště (rok 2007 provoz Adavak), školního hřiště Komenského a veřejného 
pískoviště u MŠ Jilemnického (rok 2007 provoz ZŠ a MŠ Komenského). K cenám pozemků 
sdělil, že panem Pavlem Ševčíkem byl zpracován přehled pozemků ve vlastnictví města a 
jejich aktuální ocenění.  
Paní Mária Koudelová sdělila, že se finanční výbor bude prodejem, resp. cenou pozemků 
zabývat. Následně předloží výsledný materiál na jednání rady i zastupitelstva. Dále uvedla, že 
pokud budou jako finanční výbor pověřeni, provedou kontrolu faktur 2006 a porovnání 
výdajů 2007 – technická správa.  
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Pan Antonín Karásek uvedl, že při prodeji pozemků cenu ovlivňuje tržní cena i zájem o daný 
pozemek. K prodeji pozemků doporučuje stanovisko finančního výboru.    
PaedDr. Věra Hlavsová se dotázala, zda by nebylo možno hlasovat znovu o prodeji pozemku 
manželům Janásovým. Tento pozemek je možno porovnat s pozemkem, jehož prodej byl 
odsouhlasen panu Pokornému. To je za cenu  30,- Kč/m². Pokud prodej neproběhne zůstane 
pozemek městu. 
Pan starosta navrhuje předložit tento bod k projednání na příští zasedání zastupitelstva. Tato 
záležitost bude zařazena do přehledu úkolů.   
PaedDr. Věra Hlavsová doporučuje zastupitelům, aby se obeznámili se stavem uvedeného 
pozemku. Stav pozemku pana Hlouška, pozemek u rodinného domku, není srovnatelný se 
stavem diskutujícího pozemku. PaedDr. Věra Hlavsová se dotázala, zda projednání tohoto 
bodu bez přijatého usnesení bude mít nějaké následky z důvodu prodlení. 
Starosta odpověděl, že nikoli. 
Pan Antonín Karásek uvedl, že se objevují stížnosti na údržbu komunikace a chodníků na 
Ptačině při výskytu náledí. Doporučuje tuto skutečnost projednat s firmou, která údržbu pro 
město zajišťuje.  
Pan místostarosta uvedl, že tuto službu zajišťuje firma GAMA J+P s.r.o. Adamov. Situace 
byla nahlášena ze strany města několikrát a zhotovitel byl již několikrát upozorněn na 
nekvalitní posyp. Dle smlouvy je termín pro zajištění posypu v intervalu do dvou hodin.  
PhDr. Jaroslav Budiš se dotázal, zda budou pokračovat další úpravy ploch po výkopech při 
pracích spojených s rekonstrukcí plynovodu. Je narušena i nově položená zámková dlažba 
v určité části. Dále se dotázal na opravy schodišť na ulici P. Jilemnického. 
Pan starosta uvedl, že oprava schodů na ulici P. Jilemnického bude zařazena do sledování 
úkolů zastupitelů. 
Pan místostarosta uvedl, že práce po plynařích zatím nebyly převzaty. Nedostatky budou 
řešeny. 
PhDr. Jaroslav Budiš uvedl, že pravděpodobně město nemůže tuto situaci ovlivnit, ale přesto  
upozornil na provoz obchodů s potravinami na Ptačině. V pozdějších odpoledních hodinách je 
pečivo vyprodáno a není možné je zakoupit. Požádal, zda by mohlo město doporučit, aby 
nabídka denního pečiva byla prodloužena až do večerních hodin. 
Paní Naděžda Pikartová se dotázala jaké možnosti jsou v provozování vysílání infokanálu.  
Pan starosta uvedl, že pan Bc. Pilát prezentuje například záznamy ze zasedání zastupitelstva 
na stránkách ADA-NET. Celkový proces je zdlouhavý a konečné řešení nelze očekávat 
v horizontu několika blízkých týdnů či měsíců. 
PaedDr. Věra Hlavsová se dotázala na možný vstup některého z obchodních řetězců na území  
města Adamova. 
Pan starosta odpověděl, že společnost AVUS odkoupila objekt bývalé jídelny Adastu, 
výstavní síň a kinosál. Záměrem je celý soubor staveb opravit a nově vytvořené prostory 
následně nabídnout k pronájmu některému z obchodních řetězců pro vznik marketu.  
Dále se PaedDr. Věra Hlavsová zeptala na budovu bývalé pekárny a  jak probíhá její prodej. 
Pan starosta uvedl, že vlastník druhé části objektu ukončil první kolo výběrového řízení. Na 
Úřadě pro zastupování státu ve věcech majetkových Blansko se nepřihlásil žádný zájemce. Na 
Městě Adamov se přihlásilo několik zájemců o prohlídku. Jeden zájemce měl eminentní 
zájem pouze o část objektu v majetku města. Druhá část by zůstala nevyužita a následně by i 
nadále hyzdila Smetanovo náměstí. Druhý vlastník (Úřad pro zastup.státu) v současnosti 
jedná o stanovení ceny pro druhé kolo výběrového řízení při prodeji budovy. Neustále zatím 
platí při prodeji součinnost obou vlastníků.   
Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc. se dotázal na archivaci zápisů ze zasedání rady a zastupitelstva. 
Rada města Adamova schválila dlouhodobý pronájem a Zastupitelstvo města Adamova 
v minulosti odmítlo dotaci ve výši Kč 2 mil.. Z tohoto důvodu by příslušné zápisy měly zůstat 
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uchovány pro dohledání těchto finančních rozhodnutí. Vzhledem k okolnostem při ověřování 
zápisu z rady navrhuje zápisy a usnesení pečetit tak, aby nemohlo dojít k případné výměně 
stránky. 
Pan starosta uvedl, že zápisy jsou pečetěny. Toto opatření bylo zavedeno ihned po jeho 
nástupu do funkce starosty. Zápisy ze zastupitelstva a usnesení z rady jsou pravidelně zasílány 
zastupitelům a zastupitelé a radní jsou vždy na začátku jednání dotazováni, zda nemají 
připomínky k zápisu z předchozího jednání. 
Paní tajemnice uvedla, že zápisy a usnesení rady a zastupitelstva jsou trvalé archiválie a jsou 
archivovány 10 let na Městském úřadě a poté  odvezeny do archivu.  
Pan starosta dále sdělil, že při ověřování zápisů dochází ke korekturám pravopisu. Nikdy není 
měněna podstata věci, či dokonce formulace usnesení či hlasování. Jako příklad uvedl 
ověřování paní PaedDr. Věrou Hlavsovou.  
Tato se proti tomuto ohradila a upozornila na „pichlavý tón“ pana starosty. 
Ten reagoval s tím, že toto nemyslel osobně. Podobné korektury pravopisu a na jejich výskyt 
v zápisech upozorňuje i pan RNDr. Karel Truhlář. V případě neprovedení oprav se zastupitelé 
podepisují pod pravopisné chyby. Znovu opakoval, že se na každém jednání přítomných 
dotazuje na odsouhlasení zápisu či případný nesouhlas s tím, jak byl zápis uskutečněn.   
Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc. upozornil na nově zavedenou anketu na webu města. Je 
tipováno vystoupení fotbalové reprezentace na ME 2008. 
Starosta konstatoval, že podobné ankety mohou posílit návštěvnost a atraktivitu webu města.  
Pan Antonín Karásek navrhuje při ověřování zápisu jeho zaslání elektronickou poštou a poté 
teprve uskutečnit podpis ověřovatelů. Navrhuje parafovat zápis na každé straně vzhledem 
k nedůvěřivosti mezi zastupiteli. 
PaedDr. Věra Hlavsová sdělila, že po zkušenostech s ověřováním se mu již vyhýbá. 
Paní Mária Koudelová zastává názor, že by se zápis měl parafovat na každé straně. 
Ověřovatelé zápis netvoří, tudíž nejsou zodpovědni za případné chyby v pravopisu.  
Starosta navrhuje změnu Jednacího řádu Zastupitelstva města Adamova v této oblasti. 
Ing. Jaroslav Bernášek požádal o předložení tabulky k porovnání pronájmů nebytových 
prostor – název objektu, doba nájmu, výše nájmu, důvod nájmu. Všechna datu k aktuálnímu 
zpracování přehledu. 
   
Ad 14) Závěr 
Pan starosta zakončil zasedání Zastupitelstva města Adamova v 19:05 hodin. 
 
 
Starosta  Jiří Němec   ……………….. 
 
Ověřovatelé zápisu: 
   
PhDr. Jaroslav Budiš    …………………   
 
Hana Marková    ………………… 
 
Naděžda Pikartová    ………………… 
 
Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc.   ………………… 
 
Tomáš Střelec     …………………. 
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                                                                                           Návrh rozpo
PŘÍJMY:

Třída 1  -  Daňové p říjmy

1111 daň z příjmů FO ze závislé činnosti
1112 daň z příjmů FO ze SVČ
1113 daň z příjmů FO z kapitálových výnosů
1121 daň z příjmů PO
1122 daň z příjmů PO za obce 0
1211 daň z přidané hodnoty
1332 poplatky za znečišťování ovzduší
1335 poplatky za odnětí pozemků plnění f.lesa
1337 poplatek za likvidaci komunálního odpadu
1341 poplatek ze psů
1343 poplatek za užívání veřejn. prostranství
1344 poplatek ze vstupného
1345 poplatek z ubytovací kapacity
1347 poplatky za provozov. výh. hrací přístroj
1351 odvod z výtěžku provozování loterií 0
1361 správní poplatky
1511 daň z nemovitostí

Třída 2  -  Nedaňové p říjmy

Třída 3   - Kapitálové p říjmy

2460 splátky půjček od obyvatelstva

§ 1012  Podnikání a restr. v zeměděl. a potrav.

§ 2141  Vnitřní obchod

§2143 Cestovní ruch

§ 3113  Základní školy

§ 3341  Rozhlas a televize

§ 3412  Sportovní zařízení v majetku obce

§ 3612  Bytové hospodářství

§ 3613  Nebytové hospodářství

§ 3632  Pohřebnictví

§ 3634  Lokální zásobování teplem

§ 3639  Komunální služby a územní rozvoj j.n.

§ 3725  Využívání a zneškodňování komunál. odpadů

§ 3769 Ostatní správa v ochraně živ. prostředí

§ 4351  Osobní asistence, peč. služba a podpora sam. bydlení

 Rozpo čet na rok 2008    (v Kč)
71 912 700

A. Vlastní p říjmy  (třída 1,2,3) 67 955 500

40 858 400

7 238 000
2 500 000

313 000
9 830 000

15 956 000
5 000
5 000

2 385 000
134 100
180 000

1 300
250 000
386 000

695 000
980 000

10 252 100

16 845 000

862 200

23 000

43 000

145 000

904 300

6 000

34 000

13 350 000

6 280 000

16 000

4 808 600

231 000

57 000

25 000

60 000
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§ 5311  Bezpečnost a veřejný pořádek

§ 6171  Činnost místní správy

§ 6310  Příjmy a výdaje z úvěr. finanč. operací

4111 neinv. přij. dotace z všeob.pokl.spr. SR
4112 neinv. přij. dotace ze SR v rámci SDV

4116 ost. neinvestiční přijaté dotace ze SR

4122 neinvestiční přijaté dotace od krajů

4129 ost. neinv. přij. dotace od rozp. úz. úr.
4211 inv. přijaté dotace z všeob.pokl.spr. SR
4216 ostatní investiční přijaté dotace ze SR

FINANCOVÁNÍ:

8115 změna stavu krátkodob. prostř. na BÚ
8116 aktiv. krátkodob. operace řízení likvidity
8123 dlouhodobé přijaté půjčky
8124 uhrazené splátky dlouhod. přijat.půjček
8224 uhrazené splátky dlouhod. přijat.půjček
8228 aktiv.dlouhodob. operace řízení likv. - V
8901 oper. z pen.účtů organ. bez char. P a V

120 000

32 000

100 000

B. Přijaté dotace   (třída 4) 3 957 200

2 157 200

1 800 000

5 230 000

-6 535 700
-814 100
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VÝDAJE:

§ 1014  Ozdravování hosp. zví řat

§ 2143  Cestovní ruch

§ 2212  Silnice

§ 2219  Ost. záležitosti pozemních komunikací

§ 2221  Provoz ve řejné silni ční dopravy

§ 2310  Pitná voda

§ 2321  Odvád ění a čišt ění odpadních vod

§ 3113  Základní školy

§ 3319  Ost. záležitosti kultury

§ 3341  Rozhlas a televize

§ 3349  Ostatní záležitosti sd ělovacích prost ředků

§ 3399 Ostatní záležitosti kultury, církví a sd ělovacích prost ř.(SPOZ)

§ 3412 Péče o sportovišt ě v majetku obce

§ 3541  Prevence p řed drogami, alk., nikot. a  j.

§ 3612  Bytové hospodá řství

§ 3613  Nebytové hospodá řství

§ 3631  Veřejné osv ětlení

§ 3632  Pohřebnictví

§ 3634 Lokální zásobování teplem

§ 3639  Komunální služby a územní rozvoj j.n.

§ 3721 Sběr a svoz nebezpe čných odpad ů

§ 3722  Sběr a svoz komunálních odpad ů

§ 3745  Péče o vzhled obcí a ve řejnou zele ň

§ 4171  Příspěvek na živobytí

§ 4172  Doplatek na bydlení

69 792 900

§1012 Podnikání a restrukturalizace v zem ědělství a potraviná řství 5 000

10 000

3 475 000

5 933 000

3 347 500

2 110 000

30 000

275 000

10 148 000

2 142 500

150 000

136 900

72 000

2 348 800

5 432 000

2 015 200

1 478 500

1 405 000

253 500

473 300

1 718 000

300 000

3 988 700

1 503 000

1 180 000

400 000
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§ 4173  Mimo řádná okamžitá pomoc

§ 4182  Příspěvek na zvláštní pom ůcky

§ 4183  Příspěvek na úpravu a provoz bezb. bytu 

§ 4351  Osobní asistence, pe č. služba a podpora sam. bydlení

§ 5212  Ochrana obyvatelstva

§ 5272 Činnost orgán ů krizového řízení

§ 5311  Bezpečnost a ve řejný po řádek

§ 5512  Požární ochrana - dobrovolná část

§ 6112  Zastupitelstva obcí

§ 6171  Činnost místní správy

§ 6310 Příjmy a výdaje z úv ěr. fin. operací

§ 6320  Pojišt ění funk čně nespecifikované

§ 6402 Finan ční vypo řádání minulých let

§ 6409  Ostatní činnost j.n.

188 000

20 000

12 000

1 337 000

17 000

100 000

2 549 000

1 640 300

1 805 800

9 897 100

936 500

96 000

132 600

730 700



Příloha č. 1 k rozpočtu Města Adamova na r. 2008

Město Adamov - Městský úřad v Adamově
Pod Horkou 2
679 04  Adamov

ROZPOČET FONDU OPRAV A MODERNIZACE BYT Ů NA ROK 2008
Rozpočet

Skutečnostschválený upravený

PŘÍJMY
Splátky půjček
Úroky
CELKEM PŘÍJMY

VÝDAJE
Úroky z úvěrů
Poplatky za správu , vedení účtu
CELKEM VÝDAJE

Konsolidace
Počáteční stav účtu k 1.1.2008
Splátka úvěrů
Uhrazené splátky dl.p. půj.prostř.
CELKEM TŘÍDA 8

Příjmy
Výdaje
tř. 8 financování

 764 100,00      
 7 000,00      

 771 100,00      

 88 500,00      
 6 000,00      

 94 500,00      

 597 200,00      
 459 700,00      
 814 100,00      
 951 600,00      

 771 100,00      
 94 500,00      

 676 600,00      



Příloha č. 3 k rozpočtu Města Adamova na r. 2008Město Adamov - Městský úřad v Adamově
Pod Horkou 2
679 04  Adamov

ROZPOČET SOCIÁLNÍHO FONDU NA ROK 2008
Rozpočet

Skutečnostschválený upravený

PŘÍJMY
Splátky půjček
Hrubé mzdy 1-11/2007
3% HM za 12/07
CELKEM PŘÍJMY

VÝDAJE
Příspěvek na stravenky
Příspěvek na dov+vstup.
Příspěvek na ošatné
Příspěvek pen. pojištění
Půjčka ze SF
CELKEM VÝDAJE

Konsolidace
Počáteční stav účtu k 1.1.2007
CELKEM TŘÍDA 8

Příjmy
Výdaje
tř. 8 financování

 19 300,00      
 204 000,00      

 17 000,00      
 240 300,00      

 127 000,00      
 86 400,00      

 7 200,00      
 36 000,00      
 30 000,00      

 286 600,00      

 46 300,00      
 46 300,00      

 240 300,00      
 286 600,00      
-46 300,00      



Příloha č. 2 k rozpočtu Města Adamova na r. 2008

Město Adamov - Městský úřad v Adamově
Pod Horkou 2
679 04  Adamov

ROZPOČET FONDU ROZVOJE BYDLENÍ NA ROK 2008
Rozpočet

Skutečnostschválený upravený

PŘÍJMY
Splátky půjček
Úroky z poskytnutých půjček
CELKEM PŘÍJMY

VÝDAJE  -        
Rozvoj a opravy byt.fondu
CELKEM VÝDAJE

Konsolidace
Počáteční stav účtu k 1.1.2008
CELKEM TŘÍDA 8

Příjmy
Výdaje
tř. 8 financování

 98 100,00      
 30 000,00      

 128 100,00      

 1 043 800,00      
 1 043 800,00      

 915 700,00      
 915 700,00      

 128 100,00      
 1 043 800,00      

-915 700,00      


